

「いよぎんレポート 2012 中間期 資料編」の一部訂正について

平成 25 年 1 月に公表いたしました「いよぎんレポート 2012 中間期 資料編」の記載内容に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

訂正箇所及び内容

■ 「いよぎんレポート 2012 中間期 資料編」 42 ページ

自己資本の充実の状況について《定量的事項》

(信用リスクに関する事項)

◆一般貸倒引当金、個別貸倒引当金及び特定海外債権引当勘定の中間期末残高及び期中の増減額

【単体ベース】

(訂正前)

(単位：百万円)

		期首残高	期中増加額	期中減少額	中間期末残高
一般貸倒引当金	平成23年9月期	15,848	-	4,023	11,825
	平成24年9月期	12,704	510	-	13,214
個別貸倒引当金	平成23年9月期	17,732	4,572	2,552	19,751
	平成24年9月期	13,490	2,644	2,370	13,764
特定海外債権引当勘定	平成23年9月期	-	-	-	-
	平成24年9月期	-	-	-	-
合計	平成23年9月期	33,580	4,572	<u>6,575</u>	31,576
	平成24年9月期	26,195	3,154	2,370	26,978

(注) 1. 増減額については、一般貸倒引当金は総額ネット表示、個別貸倒引当金は債務者毎のネットの合計で表示しております。
2. 上表の一般貸倒引当金には偶発損失引当金を、個別貸倒引当金には投資損失引当金を含めております。

(訂正後)

(単位：百万円)

		期首残高	期中増加額	期中減少額	中間期末残高
一般貸倒引当金	平成23年9月期	15,848	-	4,023	11,825
	平成24年9月期	12,704	510	-	13,214
個別貸倒引当金	平成23年9月期	17,732	4,572	2,552	19,751
	平成24年9月期	13,490	2,644	2,370	13,764
特定海外債権引当勘定	平成23年9月期	-	-	-	-
	平成24年9月期	-	-	-	-
合計	平成23年9月期	33,580	4,572	<u>6,576</u>	31,576
	平成24年9月期	26,195	3,154	2,370	26,978

(注) 1. 増減額については、一般貸倒引当金は総額ネット表示、個別貸倒引当金は債務者毎のネットの合計で表示しております。
2. 上表の一般貸倒引当金には偶発損失引当金を、個別貸倒引当金には投資損失引当金を含めております。

以 上